

# 海岸地区まちぢから協議会 2019年5月運営委員会 議事録

1. 日 時 平成31年5月18日(土) 17:00~18:00

2. 場 所 海岸地区コミュニティセンター

3. 出席者 ※敬称略

(1) 委員 22名

渡辺 功	林 正明	米井 博之	渡辺 末一	三橋 士郎
石井 正憲	瀧 且裕	真野 宗直	加嶋 武彦	小島 茂
和田 智弘	小林 正尚	鈴鹿 隆司	丸山 泰	原 京子
今泉 勲	加藤 大嗣	山田 敏夫	町田 奈津美	山本 幸子
福井 正恵	山田 秀砂	登尾 泉美(欠)		

(2) 行政 1名

茅ヶ崎市市民自治推進課：窪田副主査

4. 議事の概要及び結果

(1) まちぢから協議会運営委員会名簿、自治会長名簿配布について

各名簿の修正版が配付された。

(2) 部会報告

① イベント企画部会盆踊りグループ

- ・林会長から、5/16のグループ会議での検討事項について資料に沿って報告があった。
- ・寄付金の集め方について  
個人と法人に区分し、寄付をお願いする事業者一覧表を作成し、改めて案内を送付する。  
⇒ 各自治会内の事業者のリストアップを6月運営委員会までに作成するよう依頼があった。
- ・盆踊りの正式名称について  
⇒ 「海岸地区盆踊り」とすることの報告があった。
- ・真野副会長から、別紙「寄付のご案内状」について説明があった。
- ・今泉書記から、別紙「回覧海岸地区盆踊り開催のお知らせ」について説明があった。  
⇒ 自治会回覧を6月15日で実施する。7月の回覧には寄付の依頼を記載する。

② 広報部会掲示板グループ(今泉書記)

- ・掲示板のカギを各掲示板の管理者に各1個届けた。予備の鍵は、今泉書記が保管。  
⇒ 掲示板管理者  
北一丁目：古屋氏、南三丁目：林会長、南四丁目：加嶋会長、南六丁目：今泉書記
- ・掲示許可印について  
各掲示板管理者が保管することとし、現在2個ある掲示許可印を4個に増やすこととする。  
⇒ あと2個の追加発注を市民自治推進課に依頼した。
- ・今年度も認定コミュニティ事業の助成金を利用して3~4ヶ所の掲示板の設置を計画しており、昨年度に設置しなかった各自治会は、設置候補地を7月の運営会議までに提出をお願いする。  
⇒ 東海岸北五丁目は、海岸地区コミセンに設置予定。

③ 広報部会広報紙グループ（真野副会長）

- ・広報紙第2号（全12ページ）を、6月15日付で発行を予定している。  
⇒6月7日の10時～11時にストリートファクトリーへ受け取りくるよう依頼があった。
- ・海岸地区まちぢから協議会HPを充実させるべく、自治会及び各団体の会長の写真、活動状況等を、配付様式にて6月22日までに報告するよう依頼があった。

(3) 各団体報告

① 海岸地区社協（鈴鹿副会長）

- ・5月6日（月）10時～ うみかぜテラスにて定期総会を開催した。

② 東小学区推進協（今泉書記）

- ・5月11日（土）10時～ 海岸地区コミセンにて定期総会を開催した。
- ・各自治会からの今年度の助成金をお納めいただき、ありがとうございました。

③ 包括支援センターあい（町田委員）

- ・管理者の町田氏から、5月27日13時30分からボランティアセンター海岸で第1回地域ケア会議が開催されるとの案内があった。

④ 東海岸地区体育振興会（加藤委員）

- ・今泉書記から、先月の運営委員会においてお願いした『地区体育祭は、地区全体の事業となるよう実行委員会を行っていただきたい』との要望について、加藤委員に再度確認があった。

(4) 茅ヶ崎市まちぢから協議会連絡会からの報告

真野副会長から、資料に沿って報告があった。

- ・災害対策地区防災拠点打合会について

6月11日（火）13:30～ 東海岸小学校 についての出席者を次のように調整した。

⇒ 自治会：北四丁目及び北五丁目は3名ずつ、他は2名ずつ。防災部会：5名。 計31名

(5) その他

●茅ヶ崎市まちぢから協議会連絡会情報交換会について

- ・真野副会長から、6月8日（土）の「まちぢから協議会連絡会情報交換会」の説明があった。各地区10名程度の出席依頼のため、役員及び部会長のほか運営委員の出席者を募った。  
⇒出席者：林会長、真野副会長、鈴鹿副会長、今泉書記、小島会計、渡辺監事、石井監事  
丸山部会長、福井委員、山田秀砂委員 計10名

以上

【今後の予定】

★次回運営委員会 6月22日（土）17:00～ 海岸地区コミュニティセンター